APA ECHILIBRATĂ ÎN DEUTERIU

Apa – interacţiuni vitale
Dorinţa cea mai de preţ a oamenilor, din toate timpurile şi de pe toate meridianele globului pământesc, a fost aceea de a trai cât mai mult şi în condiţii de sănătate fizică  şi de frumuseţe cutanată cât mai bună. Pornind de la observaţia că există populaţii longevive, la care media de viaţă este mult mai mare, şi având permanent în minte mitul biblic al oamenilor primordiali care aveau vieţile în mod natural extrem de lungi, în comparaţie cu durata de viata a populaţiilor obişnuite din zilele omenirii noastre (Matusalem, conform datelor din Biblie, a trăit 969 de ani), omenirea s-a studiat pe sine şi mediul în care trăieşte şi mai ales modul în care trăieşte, pentru a descoperi secretul vieţii lungi şi sănătoase cu frumuseţe cutanată.

Cunoaşterea în domeniul sociologiei, ambientologiei, psihologiei, progresele tehnologice generale şi mai ales cele din domeniul Biologiei şi îndeosebi a Ştiinţelor Medicale, au permis prelungirea duratei vieţii şi a calităţii acesteia în mod spectaculos comparativ cu secolul precedent.

Rezultatele studiilor amintite au arătat importanţa excepţională pentru creşterea duratei şi calităţii vieţii umane (inclusiv ameliorarea aspectului estetic al pielii), a modului în care ne hrănim şi mai ales a modului în care ne pregătim alimentele, a calităţii şi echilibrului acestora în principii nutritive, a tipologiei lor şi a ordinii de ingerare şi de asociere (disociere) şi mai ales a tipului şi calităţilor APEI utilizate de om.

Valoarea APEI pentru păstrarea stării de sănătate şi mai ales a calităţii şi duratei vieţii şi implicit a frumuseţii cutanate, nu trebuie sa ne mire, deoarece, aşa după cum se ştie, fără apă viaţa nu este posibilă în sistemele biologice cărora le aparţine şi fiinţa umană.

În prezent, este acceptat ca un fapt de netăgăduit că fenomenul vieţii lungi şi sănătoase este influenţat de calitatea apei, adică de structura, compoziţia şi conţinutul informaţional al apei băute şi inhalate (sub forma vaporilor atmosferici). 

Apa conţinută în organismele, inclusiv pielea, nou-născuţilor şi adulţilor este foarte diferită de apa conţinută în organismul bătrânilor. Un indicator al structurii, proprietăţilor şi entropiei (haosului) apei în interiorul organismului (pielii) este conţinutul apei în gaze. Cantitatea de gaze solvate în apa corpului şi pielii copiilor şi adulţilor tineri este de 3-4 ori mai mică decât cea din apa din corpul bătrânilor (la bătrâni apa este uzată, învechită).

NOTĂ: în raport de poziţia (situarea spaţială) a apei în interiorul organismului, se face deosebire între aşa zisa apa legată (“apa bond”) care este fixată prin diferite mecanisme şi modalităţi de / şi la structurile din interiorul celulei, apa din imediata vecinătate a membranelor celulare, aşa zisa apa pericelulară (“stratul clathrate”) cu o grosime extrem de mică, de numai 3–12 Angstromi, şi apa din exteriorul mai îndepărtat al membranelor celulare, aflată dincolo de stratul clathrate, aşa zisa apa vrac (“apa bulk”). Fiecare dintre aceste trei tipuri spaţiale distincte de apă din organism are roluri fiziologice speciale şi extrem de importante.

Se pare că secretul vieţii constă în proprietăţile speciale ale apei din stratul clathrate care favorizează producerea reacţiilor biochimice generatoare de viaţă în condiţii normale de presiune şi temperatură. Apa legată (bond) protejează viaţa, iar apa vrac (bulk) preia toate impurităţile şi toxinele, acţionând destructiv.

Oamenii de ştiinţă consideră că îmbătrânirea organismului uman, ca şi apariţia multor boli precum unele tipuri de scleroze, cancerul, astmul etc., sunt legate de îmbătrânirea apei din interiorul organismului. Îmbătrânirea apei duce la degradarea structurii sale (dispoziţie tetramoleculară dipolică în faze duble – tetrameri legaţi într-o manieră compactă: tetrahedron – în proporţii egale semicristalină şi semilichidă), degradarea compoziţiei biochimice, degradarea proprietăţilor termodinamice (modificarea entropiei = cantitatea de energie necesară şi absorbită pentru modularea stării de haos).

Se apreciază că pentru controlul îmbătrânirii pielii şi al organelor din interiorul organismului, ca şi al bolilor degenerative, neoplaziei etc., este necesar consumul unei ape curate, corect structurată fizic, cu conţinut redus de deuteriu şi cu conţinut de calciu de 8-200 mg/l.

NOTĂ: proprietăţile fizice, chimice şi informaţionale ale apei o transformă într-o substanţă miraculoasă ale cărei funcţii biologice extraordinare stau la baza secretului vieţii.

 Din punct de vedere structural fizic, cea mai stabilă asociaţie în apa lichidă este tetramerul H8O4, în care 4 molecule de apă (H2O) sunt legate la un loc (“ca vreascurile într-un snop”), generând o structură spaţială botezată tetrahedron compact. Cele 4 molecule de apă sunt fixate în tetrahedron prin legături speciale, dependente de proprietăţile ionului de hidrogen (H+) din structura moleculelor de apă. 

Cel mai stabil model al legăturilor de hidrogen se regăseşte în apa aflată sub formă de gheaţă (în stare de gheaţă, îngheţată) = structură cristalină. Când gheaţa este topită, legăturile de hidrogen sunt fracturate iar tetramerii se poziţionează mai strâns şi astfel lichidul este mai dens decât gheaţa.

La o temperatură de 3,98O C apa este într-o stare specială, în care legăturile de hidrogen sunt cel mai „ îndoite” (strânse), iar starea quasicristalină a moleculelor asociate este cea mai completă pe un model asemănător scheletului gheţii.

La temperaturi între 3,98O C şi 67O C distrucţia legăturilor de hidrogen creşte gradat. La 100O C se obţine distrucţia tetramerilor H8O4 în molecule individuale de H2O.

La temperaturi între 35O şi 42O C (temperatură limită pentru corpul nostru) apa este structurată într-o manieră unică, în cadrul căreia cantităţile de tetrameri dispuşi quasicristalin şi cele de tetrameri dispuşi în forma lichidă adevărată sunt egale. Aceasta permite convertirea unei structuri în cealaltă, generând o variabilitate maximă şi favorizând reacţiile biochimice din organism şi controlul lor foarte uşor, astfel încât reacţiile biochimice care în laborator se pot produce doar în condiţii particulare de presiune şi temperatură, se pot produce în corpul viu la condiţiile normale de temperatură şi presiune ale mediului înconjurător, permiţând existenţa vieţii.

Există populaţii longevive – în Abhazia şi Iakutsk (Rusia) care îşi păstrează până la adânci bătrâneţi forţa de muncă şi vitalitatea. Aceste populaţii au în comun doar consumul de apă rezultată din topirea gheţarilor. Studiul proprietăţilor apei de gheţar a arătat o deosebire esenţială a acesteia faţă de apele obişnuite de suprafaţă utilizate de oameni în alte locuri de pe glob, şi anume au un conţinut mult mai mic în DEUTERIU. Deuteriul este un izotop natural stabil al hidrogenului, cu masa atomică 2 (un proton şi un neutron). În natură există un raport de 1 parte deuteriu la 5.000 părţi hidrogen. Deuteriul este uneori numit şi hidrogen greu. Apa obişnuită se obţine prin combinarea a doi atomi de Hidrogen cu un atom de Oxigen (H2O); când Deuteriul este combinat cu oxigenul rezultă un compus cunoscut ca apă grea (D2O), utilizat pentru a modera reacţiile de fisiune în unele reactoare nucleare. 

În apa naturală, de suprafaţă, există o concentraţie de molecule de apă conţinând deuteriu de 16,82 mM (miliMoli) adică aproximativ 150 părţi per milion = 150ppm.

S-a constatat ca apa provenită din gheţari şi folosită de populaţiile longevive amintite, conţine cu 25% mai puţin deuteriu. Cercetările asupra efectelor biologice ale apei cu conţinut redus de deuteriu au demonstrat rezultate benefice spectaculoase, pe baza lor emiţându-se ipoteza conform căreia, probabil, apa primordială în care s-a născut viaţa era o apă cu conţinut scăzut de deuteriu, şi că o scădere a deuteriului din organisme (vegetale, animale şi/sau umane) îmbunătăţeşte performanţa metabolică, împingând-o spre cea existentă în vremea oamenilor biblici primordiali, când longevitatea era regula existenţei biologice.

În studiile asupra apei de gheţar, cu un conţinut redus cu 25% în Deuteriu faţă de apa de suprafaţă, efectele biologice au fost atât de importante încât au fost considerate ca reprezentând o descoperire de importanţă capitală, care a justificat declanşarea unei competiţii fantastice de cercetare pentru obţinerea în laborator şi pe scară industrială a apei cu conţinut cât mai scăzut în deuteriu. Una dintre cele mai bune tehnologii de scădere a concentraţiei de deuteriu şi implicit de obţinere a uneia dintre cele mai bune, poate cea mai bună apă cu conţinut redus de deuteriu, a fost imaginată de cercetătorii din România. Conform tehnologiei originale, brevetate, s-a produs, în cantităţi industriale, o apă cu conţinut în deuteriu echilibrat, foarte apropiat, probabil, de cel al apei primordiale, ”Apa cu conţinut redus (Echilibrat) în Deuteriu – AED” (”Deuterium Depleted Water – DDW”).

APA ECHILIBRATĂ ÎN DEUTERIU - AED

Apa Echilibrată în Deuteriu cu concentraţia în deuteriu de 25+/-5ppm (AED), mult scăzută faţă de cea de 150 ppm în apa obişnuită, este un produs original romanesc, de noutate absolută, care se realizează după o tehnologie originală, conform brevetului RO 112422, brevet distins cu diplome şi medalii de aur la prestigioasele saloane de inventică de la Bruxelles, Londra, Geneva, Budapesta. 
Definiţie: APA ECHILIBRATĂ ÎN DEUTERIU (apa super uşoară) (Deuterium Depleted Water - DDW) este o apă cu conţinut scăzut în deuteriu, cu aspect fizic de lichid incolor, cu gust de apă plată, cu conţinut redus în ioni şi conţinut scăzut în izotopul de hidrogen - deuteriu, adică este o apă super uşoară, hipotonă şi hipodeuterizată.
Compoziţie:
Deuteriu scăzut = 25+/-5 ppm (fata de 150 ppm deuteriu în apa obişnuită)


H 6,5 -9,5

 
Amoniu (NH4) 0 mg/dm3

 
Azotaţi (NO3) max. 3 mg/dm3

 
Cloruri (Cl-) max. 0,3mg/dm3

 
Nitriţi (NO2) 0 mg/dm3
Toxicitate: 
Apa Echilibrată în Deuteriu NU ESTE TOXICĂ. 

 AED poate fi băută sau aplicată local la nivelul zonei de interes.

NOTĂ: Studiile de toxicitate acută şi cronică au arătat ca AED nu a produs modificări ale principalilor parametrii hematologici şi biochimici şi nu a produs modificări morfopatologice macroscopice şi microscopice la nivelul principalelor organe (cord, pulmon, ficat, pancreas, suprarenale, rinichi, esofag, stomac, duoden, intestin subţire, colon); Doza maximă suportată este mare, fiind limitată doar de capacitatea individuală fiziologică de ingestie hidrică. Apa Echilibrată în Deuteriu s-a dovedit a fi netoxică în studiile de toxicitate acută şi cronică efectuate de Centrul de Cercetări Ştiinţifice Medico-Militare Bucureşti, Laboratorul de Farmacologie şi Toxicologie (contract de cercetare nr. 1084/29.10.2001 de evaluare a toxicităţii la doza unică şi respectiv nr. 8889/17.10. 2001 de evaluare a toxicităţii la doze repetate).

 Bacteriologie: produsul se încadrează în limitele normate de legea nr. 458/2002 pentru apa potabilă îmbuteliată în sticle sau alte recipiente, la toţi indicatorii bacteriologici analizaţi (rapoarte de încercare nr. 219/B şi 220/B din 11.10.2002 emise de National Research Institute for Industrial Ecology, institut certificat ISO9001 –BVQI - laboratoare acreditate SR EN 45.001 – RENAR).

 Avizare: Aviz sanitar nr. Cod. W. / nr. 61 MSF - Institutul de Sănătate Publică Bucureşti – Comisia de avizare: produsul poate fi fabricat sau comercializat şi utilizat în România conform legilor în vigoare (legea 101/01.06.1998, Ordinul 536/23.06.1997, STAS 1342/1991).

 Produsa conform « Brevetului de Invenţie RO. 112.422 », « standardul de firma: S.F. 01 – 2002 » cu certificare: « SR EN ISO 9001 – 2001 ».
Efecte biologice ale AED

Apa Echilibrată în Deuteriu AED cu conţinut în Deuteriu de 25 +/- 5 ppm se caracterizează prin următoarele categorii de efecte biologice:

1- Efecte metabolice; 

2- Efecte neuropsihice;

3- Efecte în lumea animală şi vegetală;

4- Efecte antitumorale şi de control a proliferărilor benigne şi maligne;
5- Efecte de ameliorare a statusului cosmetologic cutanat;

6- Efecte antipsoriazice.
Detalii privind efectele biologice ale AED

Efectele AED de ameliorare a statusului cosmetologic cutanat 

Aceasta categorie de efecte cutanate a fost relevată, pentru noi, de o întâmplare din practica noastră dermatologică. Într-o zi, am fost solicitaţi sa acordăm ajutor unei frumoase şi celebre Doamne, prezentatoare la televiziune, care nu mai putea să-şi îndeplinească obligaţiile profesionale din cauza deteriorării marcate a aspectului tenului ca urmare a solicitărilor speciale, caracteristice meseriei (utilizarea excesivă de farduri cu sensibilizare cutanată secundară, expunerea prelungită la lumina reflectoarelor, suprasolicitarea fizică şi psihică, dieta neadecvată, etc.)

Suferinţa tenului frumoasei mele paciente s-a dovedit a fi foarte rebelă, în ciuda utilizării unei medicaţii adecvate, corect aplicate şi dublate de corectarea dezechilibrului alimentar şi existenţial. Rezolvarea, aproape miraculoasă, în câteva zile, am obţinut-o doar la asocierea utilizării sistemice şi locale (prin comprese umezite) a Apei Echilibrate în Deuteriu. Pornind de la acest caz am studiat efectele de ameliorare a statusului cosmetologic al Apei Echilibrate în Deuteriu şi am reuşit sa punem bazele Programului Deuteria Cosmetics de îngrijire cutanată prin game de cosmetice medicale pe bază de Apă Echilibrată în Deuteriu - AED.
Efectele AED de ameliorare a statusului cosmetologic cutanat se realizează prin:

 a) îmbunătăţirea performantei balanţei hidrice (fiind o apă hipotonă se absoarbe mult mai repede şi în cantităţi mai mari în interiorul celulelor) exercitând un excelent efect hidratant;

 b) îmbunătăţirea utilizării glucozei şi grăsimilor revitalizând metabolismul celular cutanat energetic şi constituţional;
 c) controlul proliferării celulare ce are consecinţe pe epiderm unde influenţează regenerarea celulară, pe derm unde modulează sinteza de colagen şi fibre conjunctivo–elastice, şi pe producţiunile celulare cutanate (adesea cu semnificaţie de generativă) – scume, keratoze, papiloame etc.

Efectele de ameliorare a statusului cosmetologic cutanat se obţin prin aplicarea de  2–3 ori pe zi a AED, pe zona de interes, sub formă de comprese ţinute câte 10–20 minute, loţiuni pentru ten uscat, normal sau gras, spray-uri, creme de tipul cold–cream pentru tenul uscat, creme pe bază de stearaţi pentru tenul normal şi gras, emulsii, geluri pentru corp şi cap, loţiuni după ras, creme de ras, paste de dinţi, ape de gură, spray-uri bucale, creme hidratante şi revitalizante pentru corp, creme pentru mâini şi picioare, măşti sau şampoane cu utilizare zilnică sau bisăptămânală, săpunuri lichide cu pH 5, etc.

Conţinutul în AED al acestor produse cosmetice variază intre 20 % şi 100% în raport de forma de condiţionare.

Efectul benefic al AED în diferitele preparate cosmetice este crescut prin adăugarea de principii active, diferite în raport cu tipul de produs şi scopul de utilizare, astfel: vitamine A,B,C,D,E,F,H, biotină, pantenol, hormoni sexuali (estrogeni, hormoni androgeni), colagen, ioni de S, Ca, K, Na, Cl, Zn, hidrochinonă, perhidrol, caolin, oxid de titan, bentonită, precipitat alb de mercur, bismut subnitric, chinină clorhidrică, chinină bromhidrică, perborat de sodiu, oxid de zinc, zincomadine, betaine, ulei de parafină, ceară, cetaceum, stearaţi, trietanolamină, alcool cetilic, acid citric, acid lactic, uree, ulei de bizon, grăsime de vulpe polară, acid pantotenic, acid boric, produse apicole (lăptişor de matcă, polen, propolis, ceară, miere), extract de proteine din lapte, aminoacizi (alanină, glicină), glicosaminoglicani, glicerină, ceramide, tricozaharide, cocamide DEA, EDTA, piroctolamină, niacinamidă, hidantoină, extracte de alge marine, alantoină, extracte de nămoluri sapropelice, extracte din plante (muşeţel, gălbenele, salvie, urzică), fitohormoni conţinuţi în extracte de germeni de porumb, germeni de grâu), ulei de măsline, ulei de floarea soarelui, ulei de migdale, ulei de lavandă, ulei de avocado, ulei de ricin, extract de aloe vera, extracte de clorofilă, caise, castravete, căpşuni, grapefruit, struguri, suc de lămâie, suc de roşii, ulei de cacao, ulei de arahide, etc.

În produsele cosmetice enumerate se pot adăuga substanţe antibiotice şi antimicotice conform reglementărilor în vigoare: acid salicilic, acid boric, acid benzoic, acid parahidroxibenzoic şi / sau esterii săi, ketoconazol, poliquaternium etc., antioxidanţi: hidrochinone, tocoferoli, esteri ai acidului galic, acid citric, acid tartric, acid ascorbic, etc, parfumuri, coloranţi.

Efecte metabolice şi neuropsihice ale AED

Apa Echilibrată în Deuteriu (AED), administrată pe gura, a demonstrat importante efecte metabolice. Efectele metabolice constau în scăderea nevoii de insulină la diabeticii insulino-dependenţi, scăderea glicemiei la diabeticii insulino-independenţi, reducerea colesterolului şi a lipidelor sanguine, îmbunătăţirea generală a metabolismelor, a stării generale, a somnului, a digestiei. AED produce efecte benefice neuropsihice (îmbunătăţeste capacitatea de muncă, puterea memoriei creatoare, reduce anxietatea, reduce depresia) şi are efecte imunomodulatoare.

Efecte ale AED în lumea animală şi vegetală

Efectele AED se manifestă şi la plante (creşte productivitatea cu 56% la grâu şi cu 250% la castravete şi ridichii), ca şi la păsări şi animale (găinile produc de 2 ori mai multe ouă, activitatea sexuala a şoarecilor creste, etc.).

NOTĂ: Un experiment ingenios, prin care s-au demonstrat de o maniera absoluta efectele spectaculoase ale AED în lumea florală, a fost realizat de Doamna C.T. din Bucureşti. Doamna C.T. a pus două flori de trandafir galben, aparent identice ca aspect şi vârstă, recoltate în acelaşi timp, în aceeaşi manieră şi din aceeaşi plantă, în două recipiente identice în care în prealabil turnase cantităţi egale de lichid, astfel: apă obişnuită într-un recipient şi Apă Echilibrată în Deuteriu în celalalt recipient. După introducerea cozilor florilor, fiecare în recipientul său, Doamna C.T. a dat în cameră cu insecticid, a încuiat casa şi a plecat pentru opt zile în concediu, fără ca cineva să mai poată intra în casă. Experimentul s-a derulat într-o perioadă în care în Bucureşti temperaturile au tins spre 39 grade Celsius. La înapoierea din vacantă, peste 8 zile, doamna C.T. a avut imensa surpriză să constate că floarea din recipientul cu apă obişnuită era moartă şi uscată (foto 1) în timp ce floarea din recipientul conţinând Apă Echilibrată în Deuteriu era vie şi arata foarte proaspătă, ca şi cum abia ar fi fost culeasă (foto 2).

Mecanismele prin care se realizează efectele metabolice sunt puţin cunoscute, putând fi directe, legate de interferenţa cu structurile nucleare, de interferenţa cu enzimele celulare sau de modificarea/înlocuirea legăturilor covalente de deuteriu, cu legături de hidrogen mult mai convenabile nevoilor funcţionale ale celulelor vii. 

Efectele de control a proliferării celulare 

NOTĂ: La începutul anilor 1990 a fost descoperit faptul că scăderea concentraţiei de deuteriu (izotopul greu al hidrogenului), sub cea normală, întârzie progresia (evoluţia) unor tipuri de cancere la şoarece şi le creşte durata de supravieţuire (Somlyai şi colab., FEBS Letter, Vol. 317, No. 1, 2, 1-4 feb. 1994).

Efectele antitumorale s-au constatat atât în culturi de celule cât şi la animale şi la om.

 
a) - În culturi de celule, AED întârzie multiplicarea fibroblaştilor umani netumorali (Lara), inhibă multiplicarea liniilor de celule canceroase A4 (murine hematopoetic cell line FDCP-M1 clona A4), PC-3 (human prostate), MCF-7 (human breast), MI-4 (human melanoma origin). Tot în culturi, AED induce apoptoza pentru liniile celulare A4 şi PC3 (interleukin dependenta);

 
b) - La şoarece, AED induce, în vivo, apoptoza pentru liniile celulare A4 şi PC-3; determină reducerea expresiei genelor oncogene c-myc şi Ha–ras, şi a genei supresoare p53 la şoarecii expuşi la carcinogeneză; determină regresia completă sau parţială a tumorilor prostatice umane transplantate la şoarece;

 
c) - La câine şi pisică, AED induce regresia totală sau parţială a tumorilor spontane.

Mecanismele de control a proliferării celulare de către AED se realizează prin intervenţia la nivelul de “signaling” cu blocarea producerii semnalului biochimic primordial necesar declanşării diviziunii celulare, semnal reprezentat de un raport optimal între concentraţiile intracelulare de Deuteriu şi Hidrogen. Modificarea raportului D/H afectează enzimele care reglează diviziunea celulara (kinaze + fosfataze); AED reduce sau blochează concomitent expresia genelor oncogene. 

Studiile efectuate pe pacienţi cu diferite tipuri de cancere au arătat rezultate extrem de interesante, dar discutarea lor nu face parte din subiectul dezbătut aici. 

Din experienţa personală prezentăm două cazuri:

A) Pacient...... cu cancer pulmonar. Înainte de consumarea de Apă Echilibrată în Deuteriu plămânul drept este ocupat de o tumora imensă, neoperabilă (foto A1). După trei luni de consumare de Apă Echilibrată în Deuteriu, tumora s-a redus cel puţin cu 80% (foto A2).

B) Pacienta...... cu cancer de sân operat, cu metastaze multiple la nivelul oaselor bazinului, înainte de utilizarea de Apă Echilibrată în Deuteriu (foto B1) şi la trei luni de la începutul utilizării de Apă Echilibrată în Deuteriu (foto B2). Se poate constata cu uşurinţă dispariţia a cel puţin 60 - 70 % din metastaza iniţială, fenomen asociat cu ameliorarea clinică spectaculoasă (reducerea marcată a durerilor, îmbunătăţirea mobilităţii, creşterea în greutate).

Efectele antipsoriazice ale AED

Sunt ilustrate de cazul unuia dintre pacienţii noştri cu psoriazis generalizat, rebel la toate terapiile încercate: retinoizi aromatici, corticoterapie locală, derivaţi de vitamina D, metotrexat, RE-fotochimioterapie, etc. Rezistenţa la tratamente şi extensia mare, invalidantă a bolii au determinat pacientul să ia decizia de a se sinucide, şi din dorinţa de a-şi motiva gestul, s-a autofilmat (foto 1) pentru a fi cât mai clar ce l-a determinat să ia o astfel de decizie. Din fericire, între momentul luării deciziei de a se sinucide şi momentul punerii în practică, pacientul a aflat de efectele miraculoase cutanate ale Apei Echilibrate în Deuteriu şi ne-a solicitat o schemă de utilizare locală şi prin ingestie a AED. Spre marea bucurie a pacientului, după....... de utilizare a AED, leziunile cutanate s-au remis (foto 2), fapt ce l-a determinat să se autofilmeze din nou şi să ne aducă cele doua fotografii şi evident, să renunţe la decizia de a se sinucide.

DE CE PRODUSE COSMETICE MEDICALE PE BAZĂ

DE APĂ ECHILIBRATĂ ÎN DEUTERIU - AED ?

În ultimele decenii şi îndeosebi la începutul Mileniului III, progresul ştiinţelor medicale a determinat ca în întreaga lume, medicii dermatologi, care cunosc cel mai bine structura, funcţionarea şi nevoile pielii, să se implice major în elaborarea produselor cosmetice de mare eficienţă, născându-se o noua ştiinţă – Cosmetologia medicală.

Apa a devenit unul dintre principiile active de cea mai mare importanţă în Cosmetologia medicală, deoarece în funcţie de structura sa (modul de organizare al moleculelor în interiorul lichidului), compoziţie (cantitatea şi calitatea ionilor, izotopilor şi mineralelor conţinute) şi informaţia energetică (entropică şi neentropică) reglează

procesele biologice care stau la baza vieţii. Studiul surselor naturale de apă a dus la descoperirea unor ape cu proprietăţi biologice deosebite, utilizate atât terapeutic în cadrul crenoterapiei, cât şi în producţia de cosmetice.

Mutarea în laboratoare a cercetărilor asupra apei a oferit posibilitatea producerii unor ape cu totul speciale, cu proprietăţi incredibile, care au confirmat încă o dată că fenomenul vieţii lungi şi sănătoase şi al pielii tinere, viguroase, cât mai puţin ridate şi strălucitoare, energice şi delicat mătăsoase în acelaşi timp, sunt profund dependente de tipul şi calitatea apei.

Apa Echilibrată în Deuteriu - AED, (Deuterium Depleted Water - DDW) este o apă specială, creată în laborator, cu proprietăţi biologice spectaculoase. Apa Echilibrată în Deuteriu – AED (DDW) este un produs acvatic de o noutate absolută, obţinut în România printr-o tehnologie de separare-purificare izotopică imaginat de cercetători romani de renume şi premiat cu Medalii de Aur şi Diplome de Aur la cele mai vestite saloane de inventică de la Londra, Bruxelles, Geneva etc.

Cercetările ştiinţifice pe Apa Echilibrată în Deuteriu - AED (DDW), multe utilizând DDW produsă în România, care datorită caracteristicilor sale fizico-chimice s-a dovedit a fi între cele mai bune (poate cea mai bună din lume), au arătat acţiuni biologice excepţionale la vegetale, animale şi la oameni.

Efectele benefice uimitoare ale Apei Echilibrate în Deuteriu - AED (DDW) se exercită atât asupra metabolismelor celulare pe care le îmbunătăţeşte spectaculos cât şi în controlul proliferării celulare în general şi cutanate în special.

Intervenţia Apei Echilibrate în Deuteriu AED (DDW) în utilizarea glucozei, colesterolului şi lipidelor, implicarea sa în metabolismele energetice celulare şi în proliferarea epidermică controlată au impus AED (DDW) ca un principiu activ de primă mărime, de o noutate absolută, pe baza căruia s-au creat game originale de produse cosmetice medicale - gamele Deuteria cu o tehnologie revoluţionară, cu efecte uimitoare.

Cuceririle celor mai recente studii de Cosmetologie Medicală, combinate cu tehnologia DDW şi savante şi complexe asociaţii de principii active naturale cu eficacitate recunoscută universal, toate asociate unei experienţe profesionale dermatologice excepţionale de peste 25 ani, au stat la baza creării Programului ”Deuteria Cosmetics” de îngrijire a pielii, generând cea mai nouă şi fascinantă familie de produse cosmetice medicale –produsele Deuteria.

Programul Deuteria Cosmetics de îngrijire a pielii, prin produse cosmetice medicale bazate pe cele mai noi cuceriri ale Cosmetologiei Medicale, face posibilă împlinirea dorinţelor secrete ale oricărei femei moderne, restabilind cu delicateţe echilibrul natural dintre puritatea şi senzualitatea cutanată.

Produsele cosmetice medicale din gama Deuteria Lux, de o originalitate absolută şi cu efecte spectaculoase, oferite în cadrul programului Deuteria Cosmetics de îngrijire a pielii, sunt rezultatul unor studii ştiinţifice profunde şi riguroase şi au la bază combinarea efectelor extraordinare ale noului principiu activ acvatic DDW cu asociaţii complexe şi savante de principii naturale: esenţe, uleiuri, extracte, vitamine, în scopul păstrării şi restabilirii prospeţimii, senzualităţii şi suavităţii pielii răsfăţată cu eleganţa ştiinţei şi protejată cu forţa naturii împotriva uzurii prin stresul zilnic al vieţii moderne şi prin agresiunea soarelui, smogului şi poluanţilor citadini.

CARACTERISTICILE

COSMETICELOR MEDICALE PE BAZĂ DE AED

DIN GAMELE DEUTERIA 

Cosmetologia medicală a impus reguli foarte precise şi stricte în domeniul principiilor active cosmetologice dar şi în cel al producţiei şi testării eficientei cosmeticelor medicale, în scopul obţinerii unor produse cu eficacitate maximă şi efecte secundare reduse la minimum.

În respectul deplin al cerinţelor Cosmetologiei Medicale şi al nevoilor cele mai intime şi sofisticate ale pielii umane, se înscrie activitatea Programului Deuteria Cosmetics de îngrijire a pielii, concretizat în geneza gamelor de produse cosmetice medicale Deuteria, al căror vârf de lance îl constituie gama Deuteria Lux care are la bază principiul activ acvatic de noutate absolută, cu efete miraculoase, Apa super uşoară Echilibrată în Deuteriu – AED, asociată cu amestecuri savante şi complexe de principii active naturale.

Produsele cosmetice medicale din gama Deuteria contribuie la echilibrarea şi ameliorarea statusului cosmetologic cutanat prin:

A - principiul activ acvatic de noutate absolută AED îmbunătăţeşte rapid performanţele balanţei hidrice cutanate (fiind o apă super uşoară, echilibrată în deuteriu şi hipotonă se absoarbe mult mai repede şi în cantităţi mai mari în interiorul celulelor) exercitând un efect hidratant excelent, argumentat spectaculos de asocierea şi a altor principii active naturale emoliente şi hidratante astfel încât împreună să acţioneze după un mecanism cât mai apropiat de cel fiziologic;

B - îmbunătăţesc utilizarea glucozei şi a grăsimilor revitalizând metabolismul celular cutanat energetic şi constituţional;

C - controlează proliferarea celulară ce are consecinţe pe epiderm unde influenţează regenerarea celulară, pe derm unde modulează sinteza de colagen şi fibre conjunctivo-elastice şi pe producţiunile celulare cutanate (adesea cu semnificaţie degenerativă - scume, keratoze, papiloame etc.);

D - conţin asociaţii complexe, selectate dintre principiile active naturale cele mai active, alese de aşa manieră încât să-şi potenţeze reciproc efectele benefice cutanate: hidratare, emoliere, energizare, revitalizare şi regenerare cu împiedicarea apariţiei şi/sau dezvoltării ridurilor, catifelare, împrospătarea şi tonifierea cutanată, normalizarea funcţiei sebumului şi grăsimilor pielii, normalizarea metabolică cutanată, dublate de absenţa efectelor toxice, iritative şi/sau alergizante;

E - au proprietăţi de întindere foarte bune;

F - au penetrare transcutanată rapidă şi foarte bună, putând fi incluse în clasa « vanishing »;

G - permit o respiraţie foarte bună a pielii şi mucoaselor;

H - cresc puterea de apărare locală prin efectul imunomodulant;

I - sunt recomandate pentru utilizarea pe pielea sensibila datorită toleranţei cutanate excelente, amplificată de lipsa absolută a toxicităţii Apei Echilibrate în Deuteriu – AED şi de asocierea de alte principii active specifice şi necesare tenului sensibil;

J - nu produc efecte secundare nedorite la utilizarea de lungă durată deoarece AED este complet netoxică şi neiritantă, (fapt demonstrat studiile de toxicitate acută şi cronică). Toate principiile active naturale, incluse în produsele cosmetice medicale Deuteria, au fost selectate cu rigoare maximă şi doar cele confirmate prin teste specifice ca fiind neiritante şi netoxice au fost admise pentru a intra în compoziţia produselor cosmetice medicale din gamele Deuteria. Toate produsele cosmetice medicale din gamele Deuteria au fost testate dermatologic cu profesionalism maxim, confirmându-se toleranţa şi eficienţa deosebite;

K - conţin factor de protecţie solară (pentru produsele care au necesitat), protejând de efectul agresiv al razelor ultraviolete A şi B;

L - au Puterea ionilor de Hidrogen pH 5 (pentru produsele la care aceasta a fost necesară) contribuind la restabilirea ţesutului cutanat sănătos şi viguros;

M - au eficacitate spectaculoasă şi toleranţă cutanată excelentă, producând o senzaţie plăcută la aplicarea pe piele.

NOTĂ:

Tehnologia originală şi complexă, de preparare a tuturor produselor noastre cosmetice pe bază de Apă Echilibrată în Deuteriu (AED) este conformă cu normele GMP, produsele noastre fiind realizate în laboratoarele S.N. INSTITUTUL PASTEUR S.A. Bucureşti, acreditat ISO 9001.
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